



МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

від "08" жовтня 2018 р.

НАКАЗ

м. Київ

459

№

Про затвердження Протоколу № 19 засідання Комісії з розгляду питань, пов'язаних з оформленням, видачею, обліком та аналізом ефективності використання дозволів на поїздку по територіях іноземних держав

Відповідно до пункту 3.10 розділу III Порядку оформлення і видачі дозволів на поїздку по територіях іноземних держав при виконанні перевезень пасажирів і вантажів автомобільним транспортом у міжнародному сполученні, їх обміну та обліку, затвердженого наказом Міністерства транспорту України від 20 серпня 2004 р. № 757, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 31 серпня 2004 р. за № 1076/9674 (у редакції наказу Міністерства інфраструктури України від 19 квітня 2013 р. № 239, зі змінами), **н а к а з у ю:**

1. Затвердити Протокол № 19 засідання Комісії з розгляду питань, пов'язаних з оформленням, видачею, обліком та аналізом ефективності використання дозволів на поїздку по територіях іноземних держав (далі – Протокол № 19), що додається.

2. Відповідальність за виконання Протоколу № 19 покласти на Голову Державної служби України з безпеки на транспорті та директора Департаменту стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень відповідно до їх функціональних обов'язків.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра
Ю. Лавренюка.

Міністр

В. ОМЕЛЯН

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ Міністерства інфраструктури
від 27.09.2018 року № 459

Протокол № 19
засідання Комісії з розгляду питань, пов'язаних з оформленням,
видачею, обліком та аналізом ефективності використання
дозволів на поїздку по територіях іноземних держав

м. Київ

27.09.2018

На засіданні присутні члени Комісії з розгляду питань, пов'язаних з оформленням, видачею, обліком та аналізом ефективності використання дозволів на поїздку по територіях іноземних держав (далі – Комісія) у складі: голови Комісії – Лавренюка Ю. Ф. та членів Комісії: Главацького П. В., Глевацького А. О., Кравченка І. В., Крижанівського Я. В., Кубальської-Колтунович С. С., Несвітайла В. І., Соболя Л. В., Хмарського С. Г.

Засідання відкрив голова Комісії Лавренюк Ю. Ф., який проінформував присутніх, що на засіданні Комісії з поважних причин відсутні чотири члени Комісії, однак засідання Комісії є правомочним.

Голова Комісії доручив вести протокол засідання Комісії Кравченку І. В.
Голова Комісії запропонував такий порядок денний.

Порядок денний:

1. Про введення додаткових обмежень тимчасового характеру на оформлення та видачу дозволів для здійснення міжнародних автомобільних перевезень українськими перевізниками у 2018 році, у разі недостатнього залишку квоти дозволів певного виду, на завантаження, за екологічними параметрами автомобільного транспортного засобу, за повною масою автомобільного транспортного засобу, за видами перевезень до вирішення питання щодо виділення для України додаткової квоти зазначеного виду дозволів.

2. Про інші питання.

Присутні члени Комісії одногосно погодили вищевказаний порядок денний.

1. СЛУХАЛИ:

Кубальську-Колтунович С. С., яка проінформувала, що згідно рішень останнього засідання Змішаної українсько-польської комісії з питань міжнародних автомобільних перевезень на сьогоднішній день залишається неузгодженою позиція Міністерства інфраструктури Республіки Польща, щодо виділення для українських автоперевізників додаткової квоти дозволів на здійснення перевезень вантажів автомобільним транспортом по території Республіки Польща.

ВИСТУПИЛИ:

Кравченко І. В. зауважив, що залишку вищезазначеної квоти дозволів, недостатньо для планомірної роботи українських перевізників до кінця року.

Глевацький А. О. запропонував ввести додаткові обмеження тимчасового характеру до раніше запроваджених відносно універсальних дозволів категорії «Євро-1» та «Євро-2 безпечний» Республіки Польща.

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до уваги зазначену інформацію.

2. Враховуючи необхідність належного забезпечення проїзду автомобільних перевізників територіями країн, дозволи яких відповідно додатку 2 до Порядку оформлення і видачі дозволів на поїздку по територіях іноземних держав при виконанні перевезень пасажирів і вантажів автомобільним транспортом у міжнародному сполученні, їх обміну та обліку, затвердженого наказом Міністерства транспорту України від 20.08.2004 № 757, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31.08.2004 за № 1075/9674 (надалі – Порядок), відносяться до дозволів, які мають обмежені річні квоти, та зважаючи на недостатню кількість (залишок) дозволів зазначених країн на 2018 рік, відповідно до пунктів 3.10 та 3.11 Порядку з урахуванням виключень та норм, зазначених у Обмеженнях щодо дозволів, які мають обмежені річні квоти, на поїздку територією окремих іноземних держав деяких транспортних засобів, зазначених в додатку 2 до Порядку ввести додаткові обмеження тимчасового характеру відносно наступних дозволів додаткової квоти на 2018 рік:

- Польща (універсальні категорії «Євро-1» та «Євро-2 безпечний») – оформлення та видачу дозволів здійснювати лише на автотранспортні засоби категорії Євро-3 і вище, повною масою більше 10 тон, за умови завантаження до Польщі або транзитом по її території, крім того здійснювати оформлення та видачу лише одного дозволу на транспортний засіб, який здійснює перевезення територією Республіки Польща, навіть за умови зміни виду перевезення під час одного кругорейсу.

3. Рекомендувати Державній службі України з безпеки на транспорті здійснювати видачу вищезазначених дозволів з урахуванням встановлених додаткових обмежень тимчасового характеру.

За прийняті рішення присутні члени Комісії проголосували таким чином:
 «ЗА» - 9;
 «ПРОТИ» - 0;
 «УТРИМАЛИСЬ» - 0.

Рішення прийнято одногосно.

2. СЛУХАЛИ:

Кубальську-Колтунович С. С., яка запропонувала провести наступне засідання Комісії в останню декаду жовтня місяця 2018 року.

ВИСТУПИЛИ:

Несвітайло В. І. зауважив, що для швидкого реагування на зміни попиту в бланках дозволів у українських перевізників, доцільно проводити засідання Комісії наприкінці кожного місяця у поточному році.

ВИРІШИЛИ:

Провести наступне засідання Комісії не пізніше ніж 31 жовтня 2018 року.
 За прийняте рішення присутні члени Комісії проголосували таким чином:
 «ЗА» - 9;
 «ПРОТИ» - 0;
 «УТРИМАЛИСЬ» - 0.
 Рішення прийнято одногосно.

Голова Комісії



Ю. ЛАВРЕНЮК

Протокол склав



І. КРАВЧЕНКО

Члени Комісії:


 А. ГЛЕВАЦЬКИЙ


 В. НЕСВІТАЙЛО

 П. ГЛЕВАЦЬКИЙ

 Л. СОБОЛЬ

 Я. КРИЖАНІВСЬКИЙ

 С. ХМАРСЬКИЙ

 С. КУБАЛЬСЬКА-КОЛТУНОВИЧ